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Організаційна діяльність
Українське товариство геодезії і картографії (УТГК) 

є добровільною громадською спілкою. Створене у 
1991 р. Товариство діє відповідно до Конституції Укра-
їни та чинного законодавства, зокрема Закону України 
“Про об’єднання громадян”. Сьогодні УТГК, якому вже 
20 років, є потужною організацією, що очолює громад-
ську діяльність в сфері геодезії і картографії України. 
УТГК – юридична установа, яка має статутну докумен-
тацію, банківські рахунки, печатку, юридичну адресу, 
власний прапор-штандарт, сучасні засоби зв’язку, офіс, 
сайт в Інтернеті, офісну атрибутику, власні періодичні 
науково-технічні видання, громадські нагороди, почес-
ні звання та відзнаки. УТГК є відомою і авторитетною 
у світі громадською організацією і входить у Світову 
федерацію геодезистів – FIG.

За статутом вищим керівним органом УТГК є з’їзд, 
на якому на наступні п’ять років обирають правління 
і ревізійну комісію. Діюче правління УТГК із 18 осіб 
обране на першому Всеукраїнському з’їзді геодезистів 
2 листопада 2006 р. Роботу правління організовували: 
І.С. Тревого – президент Товариства (обраний з’їздом), 
П.М. Шевчук – заступник президента з оргпитань 
(штатна посада), Ю.О. Карпінський – віце-президент з 
наукових питань, Р.І. Сосса – віце-президент із загаль-
них питань, М.В. Білоус – віце-президент з роботи з 
підприємствами та організаціями.

Правління діяло згідно з річними планами роботи, 
які на початку року публікували у “Віснику геодезії та 
картографії”. Всі рішення ухвалювали колективно на за-
сіданнях правління, які відбувались 10–12 разів на рік.

Діяльність правління була спрямована на:
• підвищення престижу сфери геодезії і карто-

графії;
• розширення рядів Товариства за рахунок но-

вих членів з виробничих, навчальних, науко-
вих і громадських організацій з різних галузей 
економіки;

• захист професійних інтересів членів і організацій 
Товариства;

• захист інтересів геодезичної і картографічної 
освіти;

• організація та проведення міжнародних і регіо-
нальних науково-технічних конференцій, симпо-
зиумів тощо;

• створення умов розвитку науково-технічного 
прогресу в сфері геодезії і картографії та сприян-
ня впровадженню нових технологій та новітньої 
техніки у виробництво і навчальний процес, на-
дання фахової консультаційної допомоги;

• підтримка видання фахових науково-технічних 
журналів та збірників, сприяння виданню нав-
чальної і технічної літератури;

• висування кращих проектів, розробок, книг на 
здобуття Державної премії і різних грантів;

• стимулювання фахової діяльності через вве-
дення заохочувальних відзнак, нагород, грамот, 
відзначення важливих подій, вшанування кра-
щих працівників і колективів у сфері геодезії і 
картографії;

• розширення міжнародної фахової і громадської 
співпраці, участь в роботі конгресів, конферен-
цій, симпозіумів, укладання угод з громадсь-
кими спілками, науковими і виробничими 
організаціями, співпраця з редакційними коле-
гіями фахових журналів тощо.

Важливим статутним завданням правління було 
залучення у Товариство нових колективних членів та 
створення в них осередків. Для цього діяльність і за-
вдання Товариства висвітлювалась у десятках публіка-
цій у фахових журналах “Вісник геодезії та картогра-
фії” (м. Київ), “Сучасні досягнення геодезичної нау-
ки та виробництва” (м. Львів),  “Геопрофіль” (м. Київ) 
та інших. Так, в кожному випуску львівського журналу 
друкується звернення правління Товариства до підпри-
ємств усіх форм власності в сфері геодезії, картографії 
і кадастру щодо вступу в ряди УТГК.

Діяльність Товариства висвітлювалась і в зарубіж-
них науково-технічних журналах: “Геодезия и карто-
графия” (м. Москва), “Геопрофи” (м. Москва), “GEO-
DETA” (м. Варшава), “Przeglad Geodezyiny” (м. Варша-
ва), “GIM” (журнал FIG) та інших.

Розширенню рядів Товариства сприяли органі-
заційні наради, збори, конференції, що відбувались в 
Києві, Львові, Дніпропетровську, Алушті, Ужгороді, 
Чернігові, Чернівцях, Одесі, Донецьку, Вінниці, Рів-
ному, Івано-Франківську, Херсоні та інших містах, де 
виступали Президент Товариства або члени правління 
УТГК. Динаміку зростання кількості членів Товариства 
наведено на рис. 1.

Серед нових колективних членів Товариства можна 
назвати: ЕСООМ (м. Київ),  “Пріоритет” (м. Кам’янець-
Подільський), “Ліга-Львів” (м. Львів), кафедра геогра-
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фії Чернівецького національного університету, “Терге-
оземпроект” (м. Тернопіль), Товариство геоде зистів та 
землевпорядників Прикарпаття (м. Івано-Франківськ), 
“Картограф” (м. Львів), кафедра геодезії і геоінформа-
тики Львівського державного аграрного університе-
ту (м. Дубляни), “Конвестпроект” (м. Рівне), “Геопро-
філь” (м. Київ), “Вертикаль” (м. Ужгород), Інститут 
землеустрою (м. Кіровоград), ВКП ІІ ТОВ “Укргеопро-
ект” (м. Київ, м. Львів) тощо.

У 2006–2011 рр. створені нові регіональні орга-
нізації Товариства – Донецьке геодезичне товариство 
(м. Донецьк) і Дніпропетровське геодезичне товари-
ство (м. Дніпропетровськ). На 2011 р. УТГК має осе-
редки у 24 областях України.

Оскільки УТГК є громадською організацією, то й ого 
бюджет формується переважно з членських внес  ків, а 
також спонсорської допомоги організацій, підприємств, 
фірм з України та з-за кордону. Кошти витрачалися за ко-
шторисами, але зазначимо, що останніми роками через 
економічну кризу виникли певні проблеми у фінансово-
му забезпеченні діяльності Товариства.

Кілька років тому правління УТГК відкрило по-
стійне офісне приміщення в м. Києві, яке сьогодні об-
ладнано комп’ютерною і офісною технікою та засоба-
ми зв’язку. З минулого року правління Товариства має 
окремий сайт – www.utgk.com.uа.

У 2010 р. розроблено дизайн і зразок, а у 
2011 р. виготовлено прапор-штандарт Товариства. Для 
забезпечення своєї діяльності правління розробило і 
ввело в дію низку положень, які її регламентують.

Правління висвітлює життя підприємств і орга-
нізацій сфери геодезії, картографії і кадастру правління 
у численних публікаціях у фахових журналах, виступах 
на радіо і телебаченні.

Правління Товариства постійно співпрацює з уря-
довими установами, Кабінетом Міністрів України, Вер-
ховною Радою, Міністерством оборони, Міністерством 
юстиції, Міністерством освіти і науки, молоді та спор-
ту, Міністерством охорони навколишнього природно-
го середовища, з Академією наук України, галузевою 
профспілкою працівників геології, геодезії і картогра-
фії тощо.

У встановленому порядку до статуту УТГК час від 
часу вносяться зміни і доповнення, які ухвалює коле-

гія і затверджує Міністерство юстиції України згідно з 
чинним законодавством.

Науково-технічна діяльність та сприяння роз-
витку науково-технічного прогресу

Один з пріоритетних напрямів діяльності правлін-
ня УТГК – сприяти розвитку науково-технічного про-
гресу у сфері геодезії і картографії, підтримуючи нау-
кові дослідження та розробки, створюючи умови для 
активної творчої праці, організуючи і проводячи нау-
кові конгреси, конференції, симпозіуми, семінари та за-
прошуючи до них науковців, фахівців, викладачів, аспі-
рантів і студентів.

За підтримки правління Західного геодезичного то-
вариства – найбільшої регіональної організації Това-
риства створений і постійно вдосконалюється багато-
функціональний науковий геодезичний полігон в Яво-
рівському районі Львівської області. Два метро логічні 
об’єкти полігона – еталонний геодезичний базис і фун-
даментальну геодезичну мережу наукові і виробничі 
організації використовують для ведення досліджень, 
відпрацювання новітніх технологій та метрологічної 
атестації і перевірки геодезичної техніки.

Традиційно щороку на честь професійного свята пра-
цівників геології, геодезії і картографії України Товари-
ство організовує і проводить міжнародні науково-технічні 
конференції “Геофорум” (переважно на Яворівському вій-
ськовому полігоні). МНТК “Геофорум” є найбільшим ге-
одезичним форумом в Україні. Цьому сприяють Націо-
нальний університет “Львівська полі техніка”, Укргеодез-
картографія, Мініс терство оборони України, Міністер-
ство освіти і науки, молоді та спорту України, НАН Украї-
ни, інші установи та організації. Вагому підтримку оргко-
мітету надають виробничі, наукові, проектні та навчальні 
організації, редакції відомих фахових українських і закор-
донних журналів.

Інформація про МНТК “Геофорум” поширюється 
через INTERNET, науково-технічні журнали в Україні, 
Польщі, Росії, Данії та інших країнах. У 2011 р. голо-
вним інформатором МНТК “Геофорум” були щомісяч-
ні інформаційні випуски FIG – Світової організації ге-
одезистів.

Співголовами МНТК були президент УТГК, про-
фесор І.С. Тревого, академік НАН України Я.С. Яц-
ків, голови Укргеодезкартографії професор Р.І. Сосса, 
І.Д. Макаренко, В.П. Ткалич. Оргкомітет МНТК “Гео-
форум” міжнародний, до його складу завжди входять 
відомі фахівці з 4–5 країн. На МНТК “Геофорум” при-
їжджають наукові фахівці, аспіранти і студенти зі всіх 
регіонів України та гості з Росії, Польщі, Чехії, Німеч-
чини, Швейцарії, Бєларусі, Вірменії, Молдови, Данії, 
США, Ізраїлю, Марокко, Словаччини, Казахстану, Ка-
нади, Латвії та інших країн. Серед учасників МНТК за-
вжди є офіційні особи, багато відомих у світі науков-
ців, ректори ВНЗ, директори наукових і проектних за-
кладів, президенти геодезичних і картографічних това-
риств, військовослужбовці.

На всіх конференціях проходять пленарні засі-
дання та працюють 6–7 секцій, серед яких наукова сек-Рис. 1. Зростання кількості колективних членів УТГК 

у 2006–2011 роках
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ція аспірантів і студентів, в роботі якої беруть участь 
молоді науковці з багатьох ВНЗ України та з-за кордо-
ну. Аспірантам і студентам на МНТК “Геофорум” за-
вжди надаються фінансові знижки. Беззмінним керів-
ником цієї секції є проф. Х.В. Бурштинська, останніми 
роками їй допомагає доц. Б.Б. Паляниця.

На МНТК щороку проводиться фахова вис-
тав ка сучасної геодезичної, картографічної і фото-
грамметричної техніки, продукції, прог рамних продук-
тів, технічної літератури відомих фірм та підприємств 
України і світу – Leica Geosystems, Topcon, Sokkia, 
Novatel, ТНТ, Дока, Навігаційний центр, АНТАРЕС, 
ДНВП “Картографія”, ЗАТ “Інститут передових тех-
нологій”, Укргеопроект, INTERMAK, Навгеотез, Євро-
промсервіс, Софтпром тощо.

Щороку до початку МНТК видається черговий ви-
пуск збірника наукових праць ЗГТ “Сучасні досяг нення 
геодезичної науки та виробництва”.

Щорічно члени Товариства беруть участь в десят-
ках інших конференцій, конгресах, симпозіумах як в 
Україні, так і за кордоном. Публікації з цього приводу 
можна прочитати в українських геодезичних журналах.

Правління Товариства працює над створенням на-
укової ради з проблем геодезії і картографії при НАН 
України.

Захист професійних прав галузі, підприємств і 
працівників та інтересів навчальних закладів.

Важливим завданням Товариства є захист інтересів 
геодезичної галузі країни, геодезичної і картографічної 
освіти, підприємств різної форми власності та окремих 
працівників, а також участь в законо творчій діяльності 
сфери геодезії і картографії України.

Правління Товариства систематично виступає че-
рез ЗМІ та звертається з листами в урядові структу-
ри на захист професійних інтересів геодезичної галу-
зі. Кульмінаційний момент настав наприкінці 2009 р., 
коли Українське товариство геодезії і картографії 
29.12.2009 р. організувало прес-конференцію в УНІАН
[22], щоб довести до широкого кола громадськос-
ті України думку фахівців про недоцільність розпо-
рядження Кабінету Міністрів України “Про переда-
чу топографогеодезичних підприємств та організацій 
Укргеодезкартографії до сфери управління Держком-
зему України”. У прес-конференції взяли участь: 
І.С. Тревого – президент УТГК, заслужений праців-
ник освіти України, доктор технічних наук, професор 
(м. Львів), А.Л. Бондар – Голова Укргеодезкарто-
графії у 1991–2002 рр., кандидат технічних наук 
(м. Київ), С.П. Войтенко – заслужений працівник осві-
ти Украї ни, доктор технічних наук, професор (м. Київ), 
С.Г. Могильний – доктор технічних наук, професор 
(м. Донецьк).

Протест був настільки обґрунтованим, що дію зазна-
ченого розпорядження призупинили. Цій події переду-
вала низка звернень правління УТГК, які підписали пре-
зидент УТГК, а також еліта наукової, геодезичної та кар-
тографічної громадськості України, до прем’єр-міністра 
України Ю.В. Тимошенко і до міністра навколишнього 
природного середовища Г.Г. Філіпчука.

У 2010 і 2011 роках президент УТГК, професор 
І.С. Тревого і колектив науковців на чолі з членом Пре-
зидії НАН України, академіком НАН України Я.С. Яц-
ківим надіслав телеграми прем’єр-міністру України 
М.Я. Азарову на захист Укргеодезкартографії.

Правління УТГК продовжувало заходи із захисту 
гео дезичної та картографічної освіти. Так, в усіх ухвалах 
МНТК “Геофорум” містилися звернення до Міністерства 
освіти і науки, молоді та спорту України про збільшення 
державного замовлення на підготовку фахівців геодезич-
них спеціальностей, про зосередження підготовки магі-
стрів у 3–4 потужних закладах освіти тощо.

Продовжувалась підтримка військової геодезич-
ної освіти. Так, 19.01.2007 р. правління УТГК зверну-
лось до начальника Генштабу ЗСУ генерал-полковника 
С.О. Кириченка, 31.01.2008 р. – до міністра оборони 
України Ю.І. Єхнаурова та 6.08.2010 р. – до міністра 
оборони України адмірала М.Б. Єжеля з пропозицією 
щодо відновлення підготовки військових геодезистів 
і фотограмметристів у Львові, де вона здійснювалась 
упродовж 12 років на базі Львівського військового інс-
титуту (тепер Академія сухопутних військ) та єдиного 
в Україні Інституту геодезії Національного університе-
ту “Львівська політехніка”, в якому зосере джена най-
потужніша в Україні і широко відома в світі львівська 
геодезична школа з сучасною матеріальною та науково-
навчальною базою, потужним кадровим потенціалом і 
багатофункціональним науковим геодезичним поліго-
ном на території Яворівського військового полігона. 
Окрім того, запропоновано розпочати підготовку вій-
ськових фахівців за новою спеціальністю “Навігація 
наземних рухомих об’єктів”.

У звітний період правління УТГК підтримало ви-
сування кращих проектів і робіт на здобуття грантів, 
премій тощо. Серед них доцільно відзначити висунен-
ня на Державну премію України унікального картогра-
фічного твору “Національний атлас України” (методо-
логія і практика розроблення). Авторському колекти-
ву цієї праці, до складу якого входили три працівники 
ДНВП “Картографія”: Р.І. Сосса – доктор географічних 
наук, директор, І.С. Руденко – головний редактор, за-
ступник директора, Л.М. Веклич – завідувач редакції –
2009 р. присуджено Державну премію України в галу-
зі науки і техніки.

Видавнича діяльність
УТГК має два фахові періодичні видання. Науково-

технічний журнал “Вісник геодезії та картографії” 
(м. Київ) Товариство і Укргеодезкартографія заснува-
ли у 1993 р. Журнал видається 6 разів на рік. У 2010 р. 
журнал знову отримав статус фахового видання. Згідно 
з постановою ВАК України від 10.11.2010 р. № 1-05/7 
журнал занесено до переліку наукових фахових ви-
дань у технічних та географічних науках – свідоцтво 
про державну реєстрацію друкованого засобу масової 
інформації серії КВ № 16950-5720 ПР від 31.08.2010 р. 
Тепер журнал має вже чотирьох засновників. Головний 
редактор журналу – професор Р.І. Сосса.

Друге фахове періодичне видання – збірник на-
укових праць Західного геодезичного товариства 
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“Przeglad Geodezyiny” (Польща), “Геодезия и картогра-
фия” і “Геопрофи” (Росія), “Zeitschrift fur Vermessung-
swesen” (Німеччина), “Geodeticki i kartografi ecki obzor” 
(Чехія) та інші.

Істотно активізувались контакти з FIG. Після того 
як в Україні на МНТК “Геофорум” побували президент 
FIG, професор Holger Magel і директор офісу FIG у Да-
нії Marku Villikka, у виданнях і на сайті FIG з’явилися 
позитивні відгуки про діяльність УТГК, наприклад, 
подається інформація про МНТК “Геофорум”. Пред-
ставники України входили у 5 з 10 комісій FIG. Серед 
них професори І.С. Тревого (комісія з освіти), С. Сав-
чук (комісія з визначення місцеположення), Л. Перович 
(комісія з кадастру та землеустрою) та інші.

Стало доброю традицією щороку посилати де-
легацію УТГК на міжнародні конгреси INTERGEO, які 
є геодезичною Меккою. В їх роботі беруть участь до 
20 тисяч осіб з усього світу. Ці конгреси організовує 
спілка геодезистів Німеччини – DVW. У різні роки IN-
TERGEO відвідали президент УТГК І. Тревого, С. Сав-
чук, В. Задорожний, Б. Романюк, Г. Панахід (м. Львів), 
О. Ладан, М. Білоус, В. Ковтун, М. Лелеко (м. Київ), 
О. Терещук (м. Чернігів), М. Костів, Я. Шевчук (м. Тер-
нопіль) та інші.

На конгресах INTERGEO можна почути багато ці-
кавих наукових доповідей, відвідати найбільшу в світі 
виставку новітньої техніки і технологій, ознайомитись 
із сучасним програмним забезпеченням, а найголовні-
ше – налагодити нові ділові контакти з багатьма фірма-
ми, науковими, навчальними і громадськими організа-
ціями та запозичити досвід проведення потужних 
науково-технічних форумів. 

Останніми роками делегації УТГК на INTERGEO 
в Лейпцигу, Дюссельдорфі, Бремені, Карлсрує, Кельні 
провели корисні переговори з керівництвом: 

• відомих фірм Leica Geosystems (Швейцарія), 
Topcon і Sokkia (Японія), Trimble і Pentax (США), 
Geo++, Geooke Shwelm, INTERMAK, Rigel (Ні-
меччина), Kolida, CHC, SOUTH (Кітай), Геокос-
мос і УОМЗ (Росія), Stonex (Англія), Fenol, Faro 
(Франція), Aerodata (Данія) та іншими;

• університетів Нойбрандербурга, Карлсрує, Бер-
ліна (Німеччина), МІІГАіК і СГГА (Росія);

• громадських товариств і спілок Німеччини, Бол-
гарії, Угорщини, Чехії, Польщі, Словаччини і 
особливо з FIG. 

Перемовини дали позитивні результати. Фірма 
Leica Geosystems стала головним спонсором МНТК 
“Геофорум”, у Хеєрбруці (Швейцарія) відбулись пе-
реговори з нею щодо підготовки договору про співп-
рацю з УТГК. Інші фірми почали брати участь в 
роботі МНТК “Геофорум” з виставками, презента-
ціями, доповідями. Університет Нойбрандербурга (Ні-
меччина) і СГГА (Росія) уклали договори про співпрацю з 
Львівською політехнікою. Науковці, аспіранти і студенти 
Львівської політехніки тепер щороку відвідують Німеч-
чину. Останнім часом з’яви лись спільні наукові публіка-
ції, доповіді, наукові дослідження. Розпочалось укладан-
ня угод про спів працю УТГК з геодезичними товариства-
ми і спілками Польщі, Чехії, Словаччини і Німеччини.

Рис. 2. Зростання кількості публікацій про геодезичне 
і картографічне життя в країні

УТГК “Сучасні досягнення геодезичної науки та ви-
робництва” (м. Львів), заснований у 1996 р. Щоро-
ку виходять два його випуски – у березні та вересні. У 
2010 р. збірник пройшов перереєстрацію у ВАК Укра-
їни і знову внесений до переліку фахових видань з 
технічних наук (постанова ВАК України № 1-05/1 
від 10.02.2010 р.), свідоцтво про державну реєстра-
цію друкованого засобу масової інформації серії КВ 
№ 8565 від 23.03.2004 р. Головний редактор журналу – 
професор І.С. Тревого.

Журнал друкує матеріали п’ятьма мовами: україн-
ська, російська, англійська, німецька, польська. Якість 
видання гарантує редакційна колегія з 17 осіб, серед 
яких 12 – доктори наук, професори.

Враховуючи те, що фахових журналів, у яких можна 
публікувати результати дисертаційних робіт з геодезич-
них спеціальностей мало, видання Товариства сприяють 
пришвидшенню захистів кандидатських і докторських 
дисертацій завдяки своєчасності дру кування матеріалів.

Члени Товариства публікують багато статей про ге-
одезичне і картографічне життя в Україні і за кордоном 
та про діяльність Товариства в науково-технічних видан-
нях і ЗМІ як в Україні, так і за кордоном. Зростає кіль-
кість фахових виступів по радіо і телебаченню, що під-
вищує престиж геодезичної галузі та свідчить про актив-
ність картографо-геодезичної громадськості країни.

Міжнародна діяльність Товариства
Активно розвивається міжнародна діяльність УТГК. 

Налагоджені, підтримуються й істотно розши ряються ді-
лові контакти із закордонними громадськими організація-
ми, спілками, науковими і виробничими закладами, асоці-
аціями, комісіями, редакційними колегіями фахових жур-
налів у Росії, Польщі, Німеччині, Чехії, Словаччині, Бі-
лорусі, Молдові, Латвії, Голландії, Австрії, США, Ізраїлі, 
Канаді, Марокко, Японії, Китаї та інших країнах.

Ведеться обмін науковою і навчальною літера-
турою, надходять каталоги і проспекти на нову тех-
ніку та технології, передається програмне забезпе-
чення тощо. Товариство регулярно отримує журнали 
FIG “GIM” і “Geoiformatika” (Нідерланди), “Geodeta” і 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



До ІІ з’їзду УТГК, офіційна хроніка, освіта, наукове, виробниче та громадське життя 15

Вагомим досягненням УТГК стала перша демонст-
рація стенда Товариства на INTERGEO в Кельні.

У 2007 р. делегація Товариства працювала наХІІІ Сві-
товому картографічному конгресі (Москва), на черговому 
конгресі EGU (Відень), на науково-технічній конференції 
“60 років Белгеодезіїї” (Мінськ) і багатьох інших.

У 2008 р. правління Товариства разом з Укргеодез-
картографією організувало роботу XXVIII сесії Між-
державної ради з геодезії, картографії, кадастру і ДЗЗ 
країн СНД у Львові й Ужгороді. Відбулась презента-
ція Державної служби геодезії, картографії і кадастру 
за участі понад 200 осіб. Виступали В. Ткалич – Голо-
ва Держслужби, професор Р. Сосса – директор ДНВП 
“Картографія”, професор Ю. Карпінський – директор 
НДІГК, професор К. Третяк – директор Інституту геоде-
зії Львівської політехніки, професор І. Тревого – Прези-
дент УТГК. Під час сесії розглянуто питання концеп-
ції інфраструктури геопросторових даних, про між-
державну програму стандартизації і метрологічного за-
безпечення в геодезії і картографії тощо.

Серед інших подій міжнародного життя відзначи-
мо 70-річчя від дня народження відомого вченого, гео-
дезиста українського походження, академіка Польської 
академії наук Любомира Барана. Делегація УТГК при-
вітала ювіляра в Ольштині (Польща). Академіка Л. Ба-
рана нагородили відзнакою УТГК “За заслуги в геодезії 
і картографії” І ступеня.

Розширення співпраці з геодезичними і картогра-
фічними товариствами Польщі, Чехії і Словаччи-
ни сприяло участі делегації Товариства в міжнарод-
ній науково-технічній конференції “Геодезичні дні” в 
м. Гданськ (Польща) у 2008 р. і в м. Краків (Польща) у 
2011 р., в міжнародній науково-технічній конференції 
“90 років Товариства геодезистів польських” у м. Вар-
шава (Польща) у 2009 р., у роботі 38-го з’їзду Товариства 
геодезистів польських в м. Краків (Польща) у 2010 р., в 
діловому візиті в Республіку Чехію у 2010 р., у міжна-
родній науково-технічній конференції “Проблеми інже-
нерної геодезії” у м. Варшава (Польща) у 2011 р.

На нараді керівників геодезичних і картографіч-
них товариств Польщі, Чехії, Словаччини і України 
21.05.2011 р. в м. Краків було прийняте рішення щодо 
залучення УТГК до організації та проведення МНТК 
“Геодезичні дні”. Вже у 2012 р. делегація УТГК (до 
15 осіб) відвідає за запрошенням 18 МНТК “Геодезичні 
дні” в м. Карлові Студені (Чехія). Від тепер раз на чоти-
ри роки Україна має приймати у себе МНТК “Геодезичні 
дні”. Отже, виконано пункт плану діяльності УТГК. 

У результаті у 2010 р. Українське товариство геоде-
зії і картографії уклало угоди про міжнародну співпра-
цю з Товариством геодезистів польських – SGP і Спіл-
кою геодезистів і картографів Чехії – CSGP. Угоду з SGP 
підписали президент SGP Кшиштоф Цісек і президент 
УТГК Ігор Тревого. Угоду з CSGP підписали президент 
CSGP Вацлав Шанда і президент УТГК Ігор Тревого. 
Готуються до підписання угоди про співпрацю УТГК  зі 
словацькою Спілкою геодезистів і картографів – SSGK 
та УТГК з Німецькою спілкою геодезистів – DVW. Зро-
блено перші кроки щодо співпраці УТГК з фаховими 
громадськими організаціями Росії і Молдови.

Відзначення важливих подій в житті галузі, ко-
лективів, працівників.

У центрі уваги правління Товариства було і зали-
шається відзначення важливих подій у сфері геодезії, 
картографії та кадастру, повага до працівників науки, 
освіти, виробництва, аспірантів, студентів та висуван-
ня кращих колективів і окремих працівників на нагоро-
ди, премії, подяки тощо. 

Щорічно Товариство організовує урочистості з на-
годи професійного свята працівників геології, геодезії 
і картографії України, яке супроводжується відзначен-
ням та нагородженнями кращих колекти вів і працівни-
ків. Останнім часом правління Това риства взяло участь 
у відмічанні важливих дат у ДП “Поділлягеодезкарто-
графія”, Київському націо нальному університеті будів-
ництва та архітектури, ДНВП “Рівнегеокадастр”, на ка-
федрі геодезії Націо нального університету “Львівська 
політехніка” та інших, а також ювілейних дат видат-
них людей: академіка НАН України Ярослава Яцківа 
(м. Київ), професорів Федора Заблоцького, Олександра 
Дорожинського, Христини Бурштинської (м. Львів), 
Степана Войтенка і Анатолія Лященко (м. Київ), Сер-
гія Могильного (м. Донецьк), Ростислава Юрківського 
(м. Одеса), Володимира Мельника (м. Луцьк) та бага-
тьох інших.

Святкові та ювілейні події висвітлюються у стат-
тях, опублікованих у журналах Товариства та інших ви-
даннях.

Керівники галузі та галузевої профспілки і Прези-
дент Товариства спільними зверненнями систематично ві-
тають працівників сфери геодезії, картографії та кадастру 
України з найважливішими подіями року. 

Для стимулювання фахової діяльності в Товаристві 
розроблено і запроваджено фахові нагороди. Два роки 
тому правління Товариства спільно з Укргеодезкар-
тографією ввело нову нагороду – почесну відзнаку іме-
ні професора А.Л. Островського [12] та затвердило поло-
ження про неї. Нагорода є двокомпонентною і номерною, 
вручається видатним вітчизняним фахівцям та іноземним 
громадянам.

Правління Товариства розробило і запровадило зна-
чок члена УТГК та ювілейні значки, присвячені важли-
вим і видатним подіям.

Правління УТГК разом з галузевою профспілкою 
працює над запровадженням державної нагороди “За-
служений геодезист України”. Цьому сприяє низка 
важливих заходів, зокрема і звернення до Президен-
та України. Крім того, правління Товариства розроби-
ло зразки грамот, дипломів і сертифікатів. Наприклад, 
введено сертифікат колективного члена УТГК.

Особлива подія відбулась у 2009 р., коли в Києві в 
Малому Маріїнському палаці 28.04.2009 р. на урочис-
тому прийомі Президії ділових кіл України за високо-
ефективну діяльність та вагомий внесок у розвиток 
економіки України отримало нагороду Українське това-
риство геодезії і картографії, яке було визнане кращою 
громадською організацією року. Президенту УТГК 
вручено статуетку богині перемоги Ніки та сертифікат.

Правління Товариства запровадило нагородження 
відзнаками Товариства видатних іноземних фахівців у га-
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лузі геодезії і кадастру. Так, відзнаку “Почесний геодезист 
України” одержали професор Василь Шлапак (Росія) – 
декан МІІГАіК та Олександр Дрбал (Чехія) – провідний 
фахівець Науково-дослідного інституту геодезії, карто-
графії і топографії. Відзнаку “За заслуги в геодезії і карто-
графії” одержали Кшиштоф Цісек (Польща) – президент 
Товариства геодезистів Польщі, Віталій Шавук (Росія) – 
головний інженер Північнокавказького АГП, Карел Радей 
(Чехія) – директор Науково-дослідного інституту геодезії, 
картографії і топографії, Курт Шиблі (Швейцарія) – віце-
президент фірми Leica Geosystems. Почесну відзнаку іме-
ні професора А.Л.Островського одержали Павло Бур-
бан (Росія) – директор Новгородського АГП, Вільгельм 
Геґер (Німеччина) – професор університету Нойбрандер-
бурга, Олександр Бородко (Росія) – Голова Роскартогра-
фії та інші.

Товариство діє на підставі статуту, рішень прав-
ління, ухвал з’їзду та конференцій. Все переліче-
не – це громадська робота, яка потребує самовідда-
ності й обов’язковості її виконавців та займає немало 
часу. Тому варто назвати найактивніших членів Това-
риства, щоб їх знала і поважала геодезична і картогра-
фічна громадкість України. Це: К.Р. Третяк, О.М. Дени-

сов, О.М. Іванчук, В.М. Глотов, П.І. Волчко, Л.М. Пе-
рович, С.Г. Савчук, В.В. Задорожний, В.М. Зубач, 
Р.І. Козак, Ю.І. Голубінка, Б.Б. Паляниця, Ю.Л. Сере-
бряний, І.С. Тревого (Львів), П.М. Шевчук, О.Ф. Ла-
дан, О.П. Дишлик, М.В. Білоус, Р.І. Сосса, І.С. Руден-
ко, В.В. Барладін, В.М. Ревуцький, Ю.О.Карпінський, 
І.М. Заєць, В.Я. Ковтун (Київ), Т.І. Грицюк, Є.Ю. Іль-
ків (Івано-Франківськ), С.В. Бегічев, С.В. Бузук (Дні-
пропетровськ), В.Б. Лемик (Полтава), В.К. Тягур (Хер-
сон), В.В. Стадніков, Р.Г. Юрківський, І.Л. Учитель, 
В.М. Ярошенко, М.В. Звягіна (Одеса), Є.І. Матвієн-
ко, Я.Й. Шевчук (Тернопіль), Б.П. Окопний, В.І. Ма-
лов, П.І. Сосновський (Вінниця), О.І. Терещук (Чер-
нігів), А.М. Приймак, П.Г. Черняга (Рівне), І.І. Про-
данець, І.В. Калинич, С.С. Поп (Ужгород, Мукачеве), 
В.М. Мельник, В.У. Волошин (Луцьк), С.Г. Могильний 
(Донецьк), О.І. Горб (Харків), Я.С. Назарук (Кам’янець-
Подільський) та інші.

Сьогодні Українське товариство геодезії і кар-
тографії є авторитетною громадською організацією 
країни, оптимістично дивиться в майбутнє і є підстави 
сподіватись, що воно і надалі буде лідером громадської 
діяльності в геодезії і картографії. 

 Прапор-штандарт Товариства

Посвідчення почесної відзнаки 
імені професора А.Л. Островського

Нагорода
Українському товариству геодезії і картографії
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Під час візиту в Чехію

 На прес-конференції в УНІАН 
(С. Войтенко, І. Тревого, С. Могильний, А. Бондар)

Нагородження Генерального секретаря SGP 
Владзимижа Кедзери (Польща) 

на 38-му з’їзді польських геодезистів у Кракові

Члени Української делегації на конгресі INTERGEO 2010 
(Кельн, ФРН). У центрі Президент DVW 

професор Карл Фрідріх Тоне

Підписання угоди про співпрацю між УТГК і SGP 
(Варшава). Президенти УТГК Ігор Тревого (ліворуч) 

та SGP Кшиштоф Цісек (праворуч)

Нагородження професора Вільгельма Гегера (ФРН) 
на МНГК “Геофорум – 2010”
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Українське товариство геодезії і картографії 
у 2006–2011 роках

І. Тревого, П. Шевчук, О. Денисов

Наведено дані щодо всіх видів діяльності Українсь-
кого товариства геодезії і картографії у 2006–2011 роках.      

Украинское общество геодезии и картографии 
в 2006–2011 годах

И. Тревого, П. Шевчук, А. Денисов

Приведены данные по всем видам деятельности 
Украинского общества геодезии и картографии в 2006–
2011 годах.

Ukrainian Society of Geodesy and Cartography in the 
years 2006–2011

I. Trevoho, P. Shevchuk, A. Denisov

It presents data on all the activities of the Ukrainian 
society of Geodesy and Cartography in 2006–2011, 
respectively.

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua


